

创城你我同行，文明无处不在

金湖路街道及各社区多举措扎实开展创城工作



延吉路社区解玉珍和谷照芹两位支部书记带领党员走在前、带好头、作表率。



金湖路街道综合执法中队综合整治。



亢家庄社区对小区公共区域自建小菜园进行清理。



徐州路社区联合物业公司和环卫公司对小区环境卫生及垃圾桶周边卫生进行清扫。



延吉路社区组织保洁人员清理楼院卫生死角。

整治篇：

深化创城环境整治，打造文明和谐家园

为全面做好全国文明城市创建工作，强化环境卫生和市容秩序整治，近日，金湖路街道各社区、综合执法中队主动作为、真抓实干、积极动员部署、强化责任目标，全方位、多形式对创建文明城市工作中存在的薄弱环节、突出问题开展自查整改。各社区针对前期在背街小巷、开放式小区、老旧楼院等重点区域发现的问题进行整治。

同时，各社区集中开展“小广告”

集中整治行动，为创建全国文明城市添砖加瓦。此次专项治理行动中，各社区工作人员以居民小区、楼道、背街小巷为重点区域，手拿铲子、钢丝球、毛巾等工具，一张一张仔细铲除墙面、楼梯、走廊、扶手和单元门上的小广告，并将清理过的地方予以粉刷美化。经过工作人员共同努力，社区清理小广告取得了初步成果，有效维护了社区环境的干净整洁。

下一步，金湖路街道将继续加大工作力度，结合辖区实际情况，聚焦短板弱项，以常态化整治为手段管理好市容市貌，持续开展专项整治行动。同时，对照创建全国文明城市测评标准和体系，积极营造宣传氛围，引导社会各界踊跃投身到创建全国文明城市活动中来，全力打造管理有序、整洁靓丽、宜居舒适的生活环境，努力使创城效果惠及更多居民群众。

人物篇：

支部书记带头作表率，助力社区垃圾分类

开展生活垃圾分类工作，是社区贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神、加快社区生态文明建设的重要举措，对于持续改善延吉路社区人居环境，建设美丽幸福社区具有重大意义。推行垃圾分类，延吉路社区解玉珍和谷照芹两位支部书记带领党员走在前、带好头、作表率。

示范先行，做垃圾分类的践行者。铁路小区两个党支部把垃圾分类工作作为“三会一课”、支部主题党日活动等党的组织生活的重要内容，教育号召小区党员树立生态、绿色、循环、可持续发展的理念，增强“四个意识”，树立标杆形象，从自身做起，认真学习垃圾分类指导手册，掌握垃圾分类知识；带头自觉遵守垃圾分类制度，将可回收物、有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾进行准确分类，按照统一标准分类投放，养成文明的生活方式；广大党员在支部书记的带领下积极参与、带头示范做垃圾分类的践行者。

积极参与，做垃圾分类的宣传者。支部书记解玉珍、谷照芹和志愿者们主动承担起垃圾分类的“先锋队”，采取入户走访等方式发放宣传资料，共同营造“人人有责、人人受益、人人参与”的浓厚氛围，让垃圾分类成为常态，使绿色环保变成共识，真正把文明意识、卫生观念和良好行为习惯传播到每一个角落。

引领带动，做垃圾分类的志愿者。铁路小区广大党员通过积极参加“党员先锋行”等活动，主动加入垃圾分类第一线，开展志愿服务活动，以自身实际行动发挥党员先锋模范作用，对小区居民的精神面貌以及邻里关系都产生潜移默化的影响，让居民感受到了境善净美。

一名党员就是一面旗帜。在两位支部书记的带领下，铁路小区的党员和志愿者们迅速行动起来，加入到垃圾分类指导员的工作中来，年龄最大的杨友民老人81岁，年龄最小的薛爱珍今年56岁。他们的积极参与大大推动小区垃圾

分类工作的开展，小区的居住环境有了很大改善。

顶住压力，做垃圾分类的执法者。分类过程中有个别的居民没有意识到垃圾分类的重要性，在非规定时间把垃圾投放在垃圾分类房外，两位支部书记就根据各种途径查找并确定责任人，对其进行面对面的宣传教育，并持续关注他们的垃圾分类投放情况。

坚持不懈，做垃圾分类的坚守者。志愿者们协调各自时间，排好班次，从早晨5点到晚上8点半，全时段有人在楼院值守，即使有的志愿者面临年龄和身体等压力也无怨无悔，坚守垃圾分类站点。

居民看在眼里，记在心里，志愿者们努力得到了大家的好评和赞扬。以两位支部书记为首的志愿者们为提高社区环境质量，建设美丽幸福社区展示了风采、作好了表率、贡献了力量！更多的小区 and 楼院以他们为榜样，为做好垃圾分类做出努力，共同营造美丽、整洁的社区环境。

□半岛全媒体记者 徐玮苓
通讯员 刘鑫

自创城工作启动以来，金湖路街道及各社区突出工作重点，严格工作标准，加强整治力度，树牢全周期管理意识，持续提升和改善辖区环境。